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Budapest - Fizet az államtitkár vagy sem? Ha bebizonyosodik, hogy a Blikknek van
igaza, úgy Pleschinger Gyula gazdasági államtitkár mintegy 1,8 millió forintot vett fel
törvénytelenül az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) igazgatóságának tagjaként.
Így a pénzt illene visszafizetni, még ha egy későbbi törvénymódosítás meg is
szüntethetné az összeférhetetlenséget.

Pleschinger tavaly novemberben került a
tárcához, s azóta tagja az OBA-nak is.
Tavalyi vagyonnyilatkozata szerint akkor
150 ezer, idén már 300 ezer forint járt a
munkájáért. Csakhogy a 2010. évi
XLIII. törvény kimondja: „politikai
vezető további munkavégzésre irányuló
jogviszonyt... nem létesíthet". Három
intézmény esetében bizonyos
feltételekkel a törvény kivételt tesz, de
ezek között nincs a betétbiztosítási alap.

A minisztérium egyébként azzal
védekezik: Pleschinger kinevezése
éppen az OBA működését szabályzó
hitelintézetekről és a pénzügyi
vállalkozásokról szóló törvény ad
lehetőséget. Mert az feljogosítja
Matolcsy György gazdasági minisztert,
hogy ő delegáljon egy tagot az

igazgatóságban. A magyarázat a szakember szerint nem helytálló.

– Ezt a két jogszabályt együtt kell alkalmazni – mondta Kolláth György
alkotmányjogász. – Vagyis Matolcsy Györgynek joga van arra, hogy döntsön arról: ki
üljön az igazgatósági székbe. Másik oldalról viszont a tiltó törvényt is szem előtt kell
tartani. Így a két poszt összeférhetetlen, s ezt az állapotot mielőbb fel kell oldani,
vagyis az egyik tisztségről le kell mondani.
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1,8 millió jogtalanul az államtitkárnak

Lapunk derítette ki: Pleschinger Gyula nem lehetne havi 300 ezerért
igazgatósági tag

A tárcától pénteken újabb választ is kaptunk. Itt azt hangsúlyozzák, hogy a
kinevezés a „korábbiakhoz hasonlóan" történt, s korábban is a pénzügyekért felelős
államtitkárt küldték az OBA-ba. Sőt megküldték az 1993 óta delegáltak teljes listáját,
ami szintén nem jelent semmit, mert a törvény 2010-es, így a tiltás a többségre eleve
nem is vonatkozhatott.

Egyvalamit azonban leszűrtünk a listából. Az OBA igazgatósági tagja volt Kármán
András is, Pleschinger elődje, aki az államtitkári posztot 2010 júniusától 2011
novemberéig töltötte be. Így Kármán esetében is fennáll a gyanú, hogy hónapokon
keresztül törvénytelenül volt igazgatósági tag.

Folyik az ügyben a jogi csűrés-csavarás. A Blikk kíváncsi olvasóink véleményére.

Kiderült, hogy Pleschinger Gyula egyik igazgatósági tagsága összeférhetetlen
államtitkári posztjával. Szerinted mi legyen a másodállásával?

Az összes szavazat eddig: 914 A szavazás kezdete: 2012.06.08. Fizessen vissza
minden pénzt, amit ezért a munkáért kapott és mondjon le igazgatósági tagságáról
83%  Maradjon igazgatósági tag, de ne vegyen fel pénzt érte! 13%  Ha bírja
energiával, csinálja 4%
 

Maros László

Tetszik Legyél az első az ismerőseid közül, akinek ez tetszik.
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